

广饶滨海新区中央大道暨滨四路、滨南路正式开工

东营南部将再建一座新城

本报6月7日讯(记者 李金金) 6月7日上午,广饶滨海新区中央大道暨滨四路、滨南路开工仪式举行,工程已于5月18日开工,计划2013年10月正式通车,该道路将成为滨海新区的中心轴和大动脉,同时道路的开工建设伴随着房地产项目的开发,建成后东营南部将多一座新城。

7日上午,记者在位于东营南部的滨海新区现场看到,路边堆起了大量土方,挖掘机、推土机等各种机械正在施工,新规划的中央大道、滨南路、滨四路已经开始开工建设。据介绍,滨海新区中央大道

总长15.2公里,双向8车道,设计时速80公里,总投资5.5亿元,计划于2013年10月建成通车。主要建设内容包括:道路工程、排水工程、交通工程、绿化工程、照明工程及消防等工程。该道路是东营市向东拓展的一条重要交通干线,也是广饶县市政道路贯通工程之一,工程建成后,将进一步完善滨海新区东西交通路网,增强交通承载能力,改善群众出行条件,带动区域经济发展。

滨海新区中央大道是广饶县委、县政府确定的2012年度重点建设项目,由胜宏置业与广饶县政府

联合打造,通过BT模式进行开发建设,胜宏置业负责广饶滨海新区中央景观大道建设和滨海新区房地产项目的开发。此次中央大道的开工建设,是滨海新区道路畅通工程建设的又一创举,对加强滨海新区各功能区之间的联系和新区骨架路网的形成具有十分重要的意义。该项目不仅强化了东营中心城区、广饶县区与滨海新区的联系,促进了东营整体布局的进一步完善,对加快滨海新区景区建设、完善路网规划,优化旅游发展环境、带动和延伸沿线经济发展将起到巨大的推动作用。



滨海新区远景规划图

东营区城管局为环卫工人送健康

220名环卫工人免费体检

本报6月7日讯(记者 李金金 通讯员 张婷婷) 7日,东营区城市管理局组织管养单位为环卫工人提供免费体检活动,东营锦绣物业服务有限公司协调汽修卫生院在新区为环卫工人体检,220名环卫工人接受免费体检。

7日上午,锦绣公司协调的汽修卫生院在为新区的环卫工人体检,内容包括测量血压、血常规、尿常规、心电图等十多个项目。新区环卫工张女士高兴地说,自己平时除了工作就是照顾家里的老人孩子,从来没有时间和精力去做过

体检,也不知道自己的身体状况如何,这下在家门口就可以享受免费的体检。张女士说,检查得知自己身体健康后,她心里踏实多了。

东营区城市管理局的工作人员介绍,环卫工人常年与粉尘、垃圾等有毒有害物质打交道,较差的工作环境给他们的身体造成了不同程度的侵害。为了让环卫工人了解自身的身体状况,使隐藏的各种疾病能够早预防、早发现、早治疗,保障环卫工人的身体健康,东营区城管局组织管养单位举行了此次活动。



环卫工人正在接受免费体检。 本报通讯员 徐金龙 摄

胜利钻井院——油基钻屑随钻处理装置试验成功

本报6月7日讯(记者 顾松 通讯员 梁子波 董怀荣) 7日,记者从胜利油田钻井院了解到,该院研制的油基钻屑随钻处理装置在渤页-平2井现场试验成功,处理后钻屑含油量大大降低,达到环保排放标准,填补了我国油基钻屑随钻处理技术空白。

据了解,为满足当前页岩油气等非常规油藏勘探开发需要,解决油基钻屑污染与排放问题,胜利油田钻井院于2011年组织科研人员开始了油基钻屑随钻处理装置的攻关研发,形成了一套页岩油(气)钻井油基钻屑随钻处理工艺技术,油基钻屑随钻处理设备由此重生。

另据了解,渤页-平2井是继渤页-平1井之后,中石化集团在相同构造部署的第二口深层页岩油水平井。

齐鲁晚报 知天下

山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报在全国晚报都市类报纸综合竞争力排行榜上稳居前三;连续八年蝉联世界报业发行百强,2009年在世界日报发行量百强当中位居第22名,位居中国都市类媒体第一;连续七年入选中国最具价值品牌500强,2011年品牌价值高达28.96亿元。

自创刊以来,经过多年的发展已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸。

新闻热线: 0546-8065000 广告热线: 0546-8327067 订报热线: 0546-8203666